

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
JANDARMERIA ROMÂNĂ
CENTRUL DE PERFECTIONARE A PREGĂTIRII
CADRELOR JANDARMI MONTAN SINAIA
- Regele Carol I -



COMISIA DE CONCURS

ERATĂ

Având în vedere ordinul I.G.J.R. nr. 176014 din 31.05.2024 referitor la organizarea și desfășurarea concursurilor de ocupare a funcțiilor vacante de execuție (ofițer), prin rechemare în activitate sau încadrare directă, **graficul desfășurării concursului și anunțul concursului** se vor modifica și completa după cum urmează:

MODIFICARE LA GRAFICUL DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI

pentru ocuparea postului vacant de instructor militar principal III din structura Învățământ, prevăzut la poziția 4 din statul de organizare al unității, prin rechemare în activitate sau încadrare directă.

Activitate	Termen/perioada/observații
Termen limită de înscriere a candidaților și depunerea dosarelor de recrutare (toate documentele constitutive ale dosarului de recrutare)	Până la data de: 14.06.2024, ora 23.59 (inclusiv)
Verificarea dosarelor de recrutare	15.06.2024
Publicare liste cu candidații care nu îndeplinesc condițiile ATENȚIE! Această etapă a concursului, nu se contestă!	15.06.2024
Susținerea evaluării performanței fizice	26-28.06.2024 (ziua, ora și locul vor fi comunicate în timp util pe https://hub.mai.gov.ro - secțiunea Carieră M.A.I.)
Afișarea rezultatelor la evaluarea performanței fizice	Imediat după finalizarea evaluării performanței fizice, (la sediul CPPCJM Sinaia, precum și pe https://hub.mai.gov.ro)
Depunerea contestațiilor (după caz). Se transmit scanate, în format PDF, la adresa de e-mail: resurse.umane@jandarmii.montanisinaia.ro	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor obținute la evaluarea fizică
Soluționarea contestațiilor – reevaluare performanțe fizice (după caz)	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor finale, după soluționarea contestațiilor (după caz)	Imediat după soluționarea contestațiilor, la sediul CPPCJM Sinaia precum și pe https://hub.mai.gov.ro
Desfășurarea testului scris	06.07.2024
Afișarea tabelului nominal cu rezultatele obținute de candidați la testul scris	Imediat după finalizarea corectării testelor scrise, (la sediul CPPCJM Sinaia, precum și pe https://hub.mai.gov.ro)
Depunerea contestațiilor (după caz). Se transmit scanate, în format PDF, la adresa de e-mail: resurse.umane@jandarmii.montanisinaia.ro	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor obținute la testul scris
Soluționarea contestațiilor (după caz)	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestații (după caz)	Imediat după soluționarea contestațiilor, la sediul CPPCJM Sinaia precum și pe https://hub.mai.gov.ro

Afișarea rezultatelor finale ale concursului	Imediat după expirarea termenului de formulare a contestațiilor la proba scrisă sau concomitent cu afișarea rezultatelor la contestații, respectiv după susținerea, dacă este cazul, a interviului pe subiecte profesionale. Afișarea rezultatelor se va face la sediul CPPCJM Sinaia precum și pe https://hub.mai.gov.ro
Programarea candidatului declarat admis în vederea evaluării psihologice	Informații despre locație, dată și ora susținerii se vor afișa în timp util la sediul CPPCJM Sinaia precum și pe https://hub.mai.gov.ro
Afișarea rezultatului la evaluarea psihologică	Imediat după comunicarea datelor, se va afișa la sediul CPPCJM Sinaia precum și pe https://hub.mai.gov.ro

MODIFICARE ANUNȚ CONCURS

pentru ocuparea postului vacant de instructor militar principal III din structura Învățământ, prevăzut la poziția 4 din statul de organizare al unității, prin rechemare în activitate sau încadrare directă.

În conformitate cu:

1. Legea nr. 80/1995 privind Statutul cadrelor militare, cu modificările și completările ulterioare
2. Ordinul M.A.I. nr. 177/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile militare ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare
3. Adresa I.G.J.R. nr. 175716 din 17.05.2024 - privind demararea procedurilor de concurs și înaintarea graficului de desfășurare a activităților de concurs
3. Adresa I.G.J.R. nr. 176014 din 31.05.2024 - privind modificarea graficului de desfășurare a concursului

Data Limită:

Data limită depunere dosar: 14.06.2024, ora 23:59 (inclusiv)

Probe Concurs:

Probă - Evaluarea performanței fizice (eliminatoire)

Perioada de desfășurare a probei: 26.06.2024 - 28.06.2024

1. Locul unde se va desfășura proba, precum și ora începerii acesteia, se vor stabili în funcție de numărul candidaților și se vor comunica prin afișarea în secțiunea de fișiere a acestui anunț.
2. Proba de evaluare a performanței fizice se apreciază și se notează potrivit normelor și baremelor specifice prevăzute în anexă la anunț.
3. Rezultatele la probă se afișează în secțiunea fișiere a anunțului de concurs.

Informații suplimentare:

1. - Înscrierea candidaților se va realiza exclusiv on-line, pe baza cererii și a documentelor specificate în anunț ce vor fi depuse în volum complet și în integralitatea lor, în format electronic (scanat, format pdf. needitabil) cu respectarea precizărilor din prezentul anunț (atașamentele nu trebuie să depășească dimensiunea de 10Mb), până la data de **14.06.2024 (inclusiv), ora 23.59**, la adresa de e-mail resurse.umane@jandarmiimontanisinaia.ro.

NOTĂ: Celelalte prevederi ale Anunțului de concurs își păstrează valabilitatea.